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Hodněneobvyklá podívaná se naskytla 75letému fotografovi Ricku Derevanovi.
Na své zahradě v kalifornskémměstě Atascadero totiž zachytil veverku, která si hrála
smaskou koňské hlavy. Pročmá Rick na zahradě pověšenou takovou věc, asi nechme
stranou. Zvídavá veverka nicméně vytvořila neobvyklou a zajímavou podívanou.

Že by
veverkůň?
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Nostalgie
Beverly Hills 90210, jeden
z nejikoničtějších seriálů
90. let. Příběh skupiny tee-
nagerů v luxusním prostře-
dí se stal celosvětovým kul-
turním fenoménem a jeho
hlavní hrdinové Brandon a
BrendaWalshovi, Dylan
McKay, Kelly Taylorová,
Steve Sanders, Donna Mar-
tinová, David Silver a An-
drea Zuckermanová noto-
ricky známými postavami.
Už nyní se s nimi mohou
opět potkat diváci na Voyo.
Čeká na ně první série
tohoto seriálu. METRO

3x
VO

YO



od 27. října

P R A V D A J E V D O B R Ý C H R U K Á C H

S kódem
–15 %

S kódem
–10 %

Ceny v Kč a platí od 21. 10. do 29. 10. 2024. Cena platí pouze v aplikaci pro zákazníky
s aktivním členství AlzaPlus+ při využití kódu. Více na www.alza.cz/alzaplus.

PLNÁCENA: 579,-

V appce s

492,-*

*S kódem: AP15CZ

PLNÁCENA: 4 443,-

V appce s

3999,-*

*S kódem: AP10CZ

Ceny v Kč a platí od 21. 10. do 29. 10. 2024. Cena platí pouze v aplikaci pro zákazníky
s aktivním členství AlzaPlus+ při využití kódu. Více na www.alza.cz/alzaplus.

Užij si slevy a doručení
zdarma s

25Kč

měsíčně
Při roční platbě

Kniha
Železný plamen: Všechno spalte!
Od americké spisovatelky Rebeccy Yarros
Violet se na akademii postaví dalším výzvám
Pevná vazba, Fantasy Young Adult beletrie
2. díl ze série Empyreum, 752 stran

Čtečka knih
ONYX BOOX GO 6
Přehrávání hudby, webový prohlížeč
S operačním systémem Android 12
Bluetooth a Wi-Fi připojení
Obrazovka šetrná k očím
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V září zasáhly mno-
ho krajů České re-
publiky rozsáhlé po-
vodně, které dle od-
hadů České asociace
pojišťoven způsobily
více než 18 miliard
pojištěných škod.
Tuto částku přitom
tvoří i více než
250 milionů, které
se týkají pojištěné
škody motorových
vozidel. Konkrétně
se odhaduje, že po-
škozených bylo více
než 1800 motoro-
vých vozidel.

Krytí škod na motorovém vo-
zidlemůže být obsaženo v ha-
varijním pojištění (HAV), ale

vždy je dobré si ověřit, zda
máme v rámci HAV zahrnuto
i pojištění živelních událostí.
Při poškození vozidla při po-
vodních lze stejně využít i při-
pojištění živelních událostí
u povinného ručení.
Z pohledu nároku na pojist-

né plnění je určitě dobré zmí-
nit, že vozidlo nemusí být za-
parkované u domu v době po-
vodně. Nutné je ale prokázat,
že bylo povodní zasaženo.
Podobně jako u jiných po-

jistných událostí i zde platí,
že optimální je poškozené vo-
zidlo nafotit. Pokud vozidlo
uplave, určitě je možné nafo-
tit to až ve chvíli, kdy bude
nalezeno.
Důležité je nahlásit pojist-

nou událost pojišťovně, která
nás instruuje, jak dále postu-
povat. Vozidlo může být na-
příklad odtaženo do smluvní-
ho servisu pojišťovny, mobil-
ní technik pojišťovny zajistí
prohlídku vozidla a sepíše zá-
znam o poškození. Pojišťov-
na poté provede výpočet výše
škody a poskytne pojistné
plnění. MET Takto bylo po opadnutí vody na Moravě nalezeno auto v Bělé. MAFRA

inzerce

Havarijko a povodně
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Podle statistik to
odnesou většinou
jen „plechy“,
průměrná škoda
loni činila necelých
46 tisíc korun.

Podobně jako v listopadu loň-
ského roku i letos platí, že je
potřeba semít na silnicích na
pozoru i z důvodu přemnože-
ného stavu zvěře, který nás
dlouhodobě ohrožuje na silni-
cích. Připojištění proti srážce
se zvěří je přitom možné si
sjednat k havarijnímupojiště-
ní nebo k povinnému ručení.
Obvykle se jedná o balíček
srážky se zvěří a okus zvíře-
tem. Je ovšem potřeba si po-
hlídat, zda se pojištění vzta-
huje na všechna zvířata.

Podle průzkumuČeské aso-
ciace pojišťoven srážku se
zvěří během jednoho roku za-

znamenalo přímo nebo ve
svém okolí 31 procent Čechů.
Většinou to odnesly jen „ple-
chy“, průměrná škoda loni či-
nila necelých 46 tisíc korun.
Počet střetů se zvěří ale dlou-
hodobě roste, za posledních
10 let více než dvojnásobně,
objem škod od roku 2014
vzrostl trojnásobně.
Odhady pro rok 2024 hovo-

ří o meziročním růstu přípa-
dů o 4,5 procenta a objemu
celkových škod o 14,6 procen-
ta. Z důvodu srážek se zvěří
zemřou ročně v průměru tři
lidé, evidováno je 21 těžkých
zranění a přes 150 lehkých
zranění.
Přímým účastníkem neho-

dy bylo v roce 2023 podle ak-
tuálního průzkumu České
asociace pojišťoven sedmpro-
cent respondentů, u dalších
24 procent respondentů ji za-
žil někdo z jejich okolí.
„S výjimkou v roce 2020,

kdy se obecně méně využíva-
lo vozidel, evidujeme v po-

sledních deseti letech vytrva-
lý, dlouhodobý růst počtu
těchto srážek. To platí i pro le-
tošní první pololetí, které
opět meziročně překonává
loňský rok,“ komentuje aktu-
alizovaná data Petr Jedlička,

pojistný matematik České
kanceláře pojistitelů.
Problém srážek s přemno-

ženou zvěří se ukazuje i na
nárůstu nehodových lokalit.
„V regionech pořádáme pravi-
delně semináře o nehodo-

vých lokalitách. Na nich pra-
videlně identifikujeme kritic-
ké lokace a snažíme se pomá-
hatmístní správě a samosprá-
vě nehodové lokality odstra-
ňovat. Sledujeme opakovaně
velký objem dat a ta porovná-
váme i z dlouhodobého hle-
diska. Bohužel se ukazuje, že
nehodových lokalit, kde řeší-
me srážky s přemnoženou
zvěří, dál intenzivně přibý-
vá,“ upozorňuje JanMatouše,
výkonný ředitel České asocia-
ce pojišťoven.
Průzkum zároveň ukázal,

že v osmi procentech přípa-
dů bylo po srážce se zvěří za-
potřebí vozidlo odtáhnout
a téměř v polovině případů
bylo nutné provést opravu.
Zbylý rozsah poškození se tý-
kal zanedbatelných škod.
Dlouhodobé statistiky záro-
veň ukazují, že každoročně
zapříčiní tyto srážky na silni-
cích 3 úmrtí, 21 těžkých zra-
nění a přes 150 lehkých zra-
nění.

Podle průzkumu bylo téměř v polovině případů srážky se zvěří
nutné provést opravu, někdy je nutný také odtah. PROFIMEDIA

Kolik klientů v průměru od-
baví vaše asistenční linka?
Ročně řešíme přes 70 tisíc

asistenčních zásahů, z toho
se cca 60 tisíc výjezdů týká
klientů v autopojištění. Mě-
síčně se jedná přibližně o šest
tisíc případů.

S jakými problémy lidé nej-
častěji volají?
Téměř 80 % všech výjezdů

tvoří asistence při poruše vo-
zidla, ostatní jsou zásahy po
dopravních nehodách. Skoro
polovina případů se týká po-
ruchy motoru, dále poškoze-
ní pneumatiky, problémů se
spojkou nebo automatickým
startem vozidla. Každoročně
se nám také ozve přes 400
klientů, kteří natankovali
nesprávné palivo, nebo ti,
jimž palivo došlo, a asistenci
využívají k jeho dovozu. Ře-
šíme ovšem i nákladné situ-
ace. Loni jsme například za-
jišťovali odvoz porouchaného
vozu ze Španělska – přes
2200 kilometrů. Naštěstí měl
klient sjednaný neomezený
program MAX+, cena odtahu
totiž přesáhla 117 tisíc korun.

Jak rychle jste schopni kli-
entovi v nesnázích pomoci?
V Česku by čekací doba

na příjezd asistence neměla
přesáhnout jednu hodinu,
v cizině může být dojezdový
čas delší.

Jsou asistenční služby sou-
částí každého povinného
ručení? V jakém rozsahu?
Ano, u nás tomu tak je.

V naší základní variantě je za-
jištění odtahu vozidla po ne-
hodě do nejbližšího servisu,
30 minut práce mechanika,
který se pokusí vůz opravit,
nebo pomoc s tlumočením.
Postačuje nenáročným řidi-
čům pohybujícím se v okolí
jedné lokality. Za rozšířené
asistenční služby je pak po-
třeba si připlatit. Mezi ty nej-
častěji využívané patří odtah
vozu, dovoz paliva, drobné
opravy na silnici, dobití ba-

terie nebo řešení defektu
pneumatiky. Méně časté, ale
o to důležitější, mohou být
pomoc tlumočníka, advoká-
ta nebo zajištění a úhrada
ubytování.

Na kolik vyjde odtah roz-
bitého auta v rámci Česka,
případně z ciziny do Čech?
Samozřejmě záleží na

vzdálenosti. Částka se pohy-
buje od několika tisíc korun
v rámci ČR až po vyšší dese-
titisíce korun z ciziny. Oje-
dinělé nejsou ani extrémy,
kdy náklady na odtah převýší
hodnotu vozidla.

Komu byste rozšířené asis-
tenční služby doporučil? Jak
vycházejí cenově?
Záleží samozřejmě na kli-

entech, jakou chtějí mít na
cestách jistotu. Pro toho,
kdo často jezdí, doporuču-
jeme minimálně asistenční
program MAX, který stojí
919 korun ročně. Klientům,
kteří pravidelně cestují i do
zahraničí, se pak určitě vy-
platí asistence MAX+, která
nabízí bezlimitní asistenci
při poruše, havárii, řádění
živlu, vandalismu, částečném
odcizení, a to nejen u nás, ale
i v zahraničí. Součástí je na-
příklad i zapůjčení náhrad-
ního osobního vozidla až na
7 dní nebo úschova poškoze-
ného vozidla až na 15 dní.
Motorista za ni zaplatí necelé
2 tisíce korun ročně.

Jak asistenční služby fungují
v zahraničí?
V evropských zemích, kte-

ré mají zelenokaretní systém,
většinou spoléháme na za-
hraniční partnery. Ale napří-
klad v turisticky oblíbeném
Chorvatsku zajišťují asistenci
přímo pracovníci Global Assi-
stence, s nimiž spolupracuje-
me i v Česku. Asistenční vozy
s českými posádkami mají
základnu v Primoštenu a ve
Splitu, a dokážou tak velmi
účinně pokrýt prakticky celé
chorvatské pobřeží.

Motoristé, kteří často usedají za volant
svého vozidla, dobře vědí, že se na silnici
vyplatí mít k dispozici spolehlivého
partnera pro řešení nenadálých problémů,
kvalitní asistenční služby. Václav Geletič
z Kooperativy přibližuje, jak fungují
a představuje jejich varianty.

Asistenční služba Vám pomůže na cestách, rozsah si zvolíte sami
inzerce

Pozor, podzim přináší
nárůst počtu srážek se zvěří
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Sladká výstava
přiblíží kouzlo
kaváren a cukráren
v Kutné Hoře.

Fotografie a příběhy dobo-
vých kaváren, cukráren a ko-
loniálů, ale i autentické před-
měty a zajímavosti ze „sladké-
ho“ podnikání. To vše před-
staví nová výstava nazvaná
Cukr, káva, limonáda, která
začíná dnes v Českémmuzeu
stříbra v Kutné Hoře v histo-
rické budově na Hrádku. Vý-
stavu, s níž ve stejný den od-
startuje i třídenní festival Čo-
koládová republika – Festival
poctivé české čokolády, je
možné zhlédnout nejméně
do konce tohoto roku.

„Děti uvidí, jak kdysi probí-
hala výroba cukrovinek,
a mohou si vyzkoušet práci
cukráře nebo hokynáře,“
říká ředitelka muzea Lenka
Mazačová. „Ukážeme také ná-
dobí, nejrůznější formy, ale
i krásné obaly od cukrovinek,
kávy a tehdy oblíbených ká-

vových náhražek. Texty a ex-
ponáty doplní mnoho foto-
grafií, obrázků, prospek-
tů a dalších materiálů. Ty po-
cházejí často přímo od po-
tomků místních cukrářů. Na-
prostá většina těchto snímků
nebyla nikdy dříve prezento-
vána,“ přibližuje LenkaMaza-
čová.
Výstava je nejen o kavár-

nách, ale i o dalších podni-
cích, jejichž společným jme-
novatelem je cukr, káva nebo

limonáda. „Jádrem je období
první republiky a dnešního
člověka ihned zaujme pest-
rost a množství tehdejších
živností. Překvapí i kvalita
cukrárenských výrobků a svě-
tový dosah některých kutno-
horských podniků. Trochu
trpký je pak pohled na přemě-
nu osobitých amalebných ka-
váren či cukráren v podniky
stejného ražení typu Jednota
nebo Pramen po roce 1948.
I ty ovšem návštěvníkům při-
pomeneme,“ popisuje Eva Al-
tová, kurátorka výstavy.
Výstava ukazuje i kuriozity

z tehdejšího podnikání v Kut-
né Hoře, kdy se živnostníci
potýkali s byrokracií. „Pro
současného podnikatele
bude zajímavý pohled na teh-
dejší potíže, které si nyní už
těžko dokážeme představit,“
poznamenává Lenka Mazačo-
vá a dodává, že někdy šlo o ne-
konečný boj. „Například
když si cukrář musel pracně
vydobýt právo servírovat ke
svému dortu i šálek kávy,“ po-
pisuje Mazačová a dodává:
„Velkým lákadlem na výsta-
vě bude model kutnohorské

továrny na čokoládu Lidka
z roku 1928. Ten ukazuje ve
své zmenšené podobě všech-
na oddělení výroby.“
Součástí kutnohorské vý-

stavy Cukr, káva, limonáda je
i programpro děti a komento-
vané prohlídky. Při nich se ná-
vštěvníci dozvědí další detai-
ly a sladké pikantnosti z toho-
to oboru. První je připravená
na dnes, tedy v den, kdy sou-
běžně s výstavou začíná I. roč-
ník festivalu Čokoládová re-
publika – Festival poctivé čes-
ké čokolády.
Ten až do neděle slibuje tři

dny plné sladkostí, vůní,
ochutnávek, koncertů a před-
nášek po celém městě. Festi-
val bude probíhat v centru
Kutné Hory, kromě výstavy
v Českého muzea stříbra se
tak čokoládové akce uskuteč-
ní i ve Spolkovém domě,
Sankturinovském domě, Da-
čického domě, v kostele sv.
Jana Nepomuckého, v Muzeu
čokolády a v celé řadě míst-
ních kaváren a restaurací.
Další komentovaná prohlíd-
ka výstavy je na Hrádku v plá-
nu v neděli. MET

LenkaMazačová, ředitelka Českého muzea stříbra, se soškou
pouličního prodejce MEDIATRAINING

… Tylův dům bude po
přestavbě bezbariérový?

• Celková rekonstrukce
Tylova domu, která byla
zahájena letos v září,
bude hotová v roce 2026.
České muzeum stříbra
zde bude mít nové lektor-
ské pracoviště. MET

Herkules
199,- Kč/kg

Zabíjačkový
točený salám
119,- Kč/kg

Anglická slanina
199,- Kč/kg

Od 14. 10. – 27. 10. 2024
nakoupíte na prodejnách COOP regionální potraviny za zvýhodněné ceny

Objevte chuť regionu

inzerce

Cukr, káva, limonáda

VÍTE, ŽE…
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Česká republika se letos
poprvé zapojí do
mezinárodního projektu
Cirkusové noci.

Nový cirkus se letos v listopadu před-
staví divákům od Varnsdorfu přes
Prahu po Budějovice a od Šumavy po
Ostravu. Česká republika se letos po-
prvé zapojí do mezinárodního pro-
jektu Cirkusové noci, který proběh-
ne od 15. do 17. listopadu například
ve Francii pošesté pod názvem La
Nuit du Cirque nebo v Německu po-
čtvrté jako Zeit für Zirkus.
Do programu, který je u nás koordi-

novaný Asociací nového cirkusu, se
v tyto dny zapojí dvacet pět akcí pořa-
datelů novocirkusových festivalů,
souborů či divadel na třinácti mís-
tech v devíti městech celé České re-
publiky. Projekt je koordinován Aso-
ciací nového cirkusu a koná se jako
součást La Nuit du Cirque, meziná-
rodní akce organizované Territoires
de Cirque s podporou francouzského
ministerstva kultury. „Naším cílem
je upozornit na nový cirkus jako
žánr, na jeho pestrost a na to, jaké zá-
žitky nabízí. Chceme ukázat u nás,
ale i směrem do zahraničí, kolik ta-
lentovaných umělců a kde všude po
České republice tvoří,“ říká na úvod
Jiří Turek, ředitel festivalu Letní Let-
ná a předseda Asociace nového cirku-
su. „Přestože jde o první ročník Cir-
kusových nocí, máme radost, že se
do něj zapojili jak již etablovaní pořa-
datelé z velkých měst, tak i organizá-
toři z menších míst. Že nový cirkus
skutečně na tři dny ovládne Česko
a že se tak úspěšně přidáme kmnoha
zemím, které již tento žánr oslavu-
jí,“ dodává Turek.
Letos v rámci prvního ročníku Cir-

kusových nocí proběhne dvacet pět
různorodých akcí – novocirkusová
představení zahraničních a domá-
cích souborů, cirkusové workshopy
pro batolata, starší děti, teenagery
i dospělé, procházka s akrobaty i cir-
kusová bojová hra. V Brně připravuje
soubor Cie Pieds Perchés pro prostor
Industra site-specific show Šrá-

my/Děti z bakelitu a v Českých Budě-
jovicích sdružení BudeCirkus uspořá-
dá cirkusový workshop pro rodiče
s dětmi spojený s představením. V šu-
mavských Dešenicích se součástí Cir-
kusových nocí stane celodenní akce
NeNoc připravovaná sdružením Los
Círculos s několika workshopy pro
děti, teenagery i rodiče s představe-
ním. VOstravě proběhnou Cirkusové
noci na dvoumístech. V rámci festiva-
luMOVE se budoumoci diváci zúčast-
nit performativní procházky Carpe(t)
diem reloaded v galerii Futureum
a soubor BoCirk uvede v Komorní scé-
ně Aréna celovečerní sólo akrobata
Jindřicha Kopidola Erlend – cizinec
spojující všestrannou akrobacii a ži-
vou hudbu. V Plzni připravuje tamní
sdružení Žongléros speciální pro-
gram v Cirkuláriu – prezentaci vý-
sledku projektu Young Voice včetně
promítání krátkého novocirkusové-
ho filmu Transformace21.
Pražský KDMlejn nabídne dopoled-

ne cirkusový workshop pro batolata
a odpoledne cirkusovou bojovou
hrou. Cirqueon připravuje speciální
dvoudenní program se studenty čes-
kých novocirkusových škol, kreativ-
ní laboratoří, flash mobem, work-
shopem závěsné akrobacie a debatou
s lektorkou tohoto nuselského Cen-
tra pro nový cirkus. V prostoru Jat-
ka78 bude v rámci Cirkusových nocí
hostovat holandsko-německo-belgic-
ké akrobatické trio Knot on Hands
s představenímConcrete a soubor Lo-
sers Cirque Company uvede v Diva-
dle BRAVO akrobatickou show Kon-
kurz, kde o vítězi rozhodnou sami di-
váci. Trutnovské UFFO připravuje
open lekci s CZirkidz Company, kte-
rou povedou australští akrobaté Ale-
shanee Kelso a Tomas Correia, s ukáz-
kou novocirkusové performance. Ve
Valašském Meziříčí na MoveFestu
mohou diváci zajít na představení
Elišky Brtnické Enola. Ve Varnsdorfu
festival Vítr z hor nabídne Cirkus Ho-
pley a rodinnou akrobaticko-kuchař-
ská show Teacrobat, premiéru klaun-
sky rozverného představení pro nej-
menší Pampeliška souboru FysioArt
a AirGym Art Company s představe-
ním Šerosvět s pěti akrobaty a páro-
vou a závěsnou akrobacií. MET

Představení ostravského BoCirk s názvem Erlend – Cizinec FRANTIŠEK ORTMANN

Odběr zboží z letáku je možný jen v obvyklém množství, maximálně 2 kartony na osobu na den, není-li uvedeno
jinak. Fotografie mohou být ilustrační. Vyhrazujeme si právo změn. Další podmínky nabídky na www.penny.cz.
*Takto označené produkty nenáleží do stálého sortimentu, mohou být tedy dodány na příslušné prodejny
vmenšímmnožství, a z toho důvodu jedinečná nabídka na toto zboží platí pouze první den uvedeného období
akce. **Doporučená prodejní cena výrobce.
Sleva je poskytována za body za nákupy v prodejnách Penny Market. Body za své nákupy můžete získat od
24. 10. 2024 do 8. 1. 2025. Získané body lze uplatnit do 15. 1. 2025. Akce platí do vyprodání a vydání zásob
v jednotlivých prodejnách PennyMarket. Fotografie je pouze ilustrativní. Podrobná pravidla nawww.penny.cz

⬇Nejnižší cena za posledních 30 dní. Škrtaná cena je běžná prodejní cena.

Obří
měkouši
a deky
se slevou
až 63%

OD ČTVRTKA DO STŘEDY
24. 10. – 30. 10. 2024

28. 10. ZAVŘENO

měkouši 

se slevou se slevou 
%

se slevou 

28. 10. ZAVŘENO28. 10. ZAVŘENO

18,90
31,90� 40%

109,90
216,90� 49%

34,90
57,90� 39%

34,90
59,90� 41%

26,90
49,90� 46%

26,90
47,90� 43%

95%
masa

ODRŮDA
SATSUMAS

více nawww.penny.cz

OVOCE
SUŠENÉ
MRAZEM
různé druhy
30 g
100 g 116,33 Kč
< 57,90 Kč

MANDARINKY
volné
cena za 1 kg

KVĚTÁK
cena
za 1 ks

ilustrační foto

KUŘECÍ
PRSNÍ
ŘÍZKY
chlazené
cena za 1 kg

ŠUNKA
ŘEZNÍKŮV TALÍŘ
nejvyšší jakosti
100 g

SLUNEČNICOVÝ
OLEJ
PENNY
1 l
< 24,90 Kč

Od Šumavy
až po Ostravu
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Bolavé paty ukazují
na vadné držení
těla.

Podle americké podiatrické
asociace (APMA) platí patní
ostruha za nejčastější příčinu
bolesti paty, která se každo-
ročně projeví u dvou milionů
Američanů. V Česku odborní-
ci odhadují tisíce pacientů,
problém se dotýká každého
desátého čtyřicátníka až šede-
sátníka.
„Patní ostruha je jedním

znejčastějších problémů, kte-
ré přivádějí klienty do našich
ordinací. Nejvíc zasahuje lidi
ve středním věku, ale běžní
jsou i třicátníci, kteří si pro-
blémy přivodí špatnou obuví
nebo amatérským běháním
na tvrdých površích. Ostruha
je důsledkem přetížení svalů
i jinýchměkkých tkání v cho-
didle s následkem zánětlivé-
ho onemocnění plantární fas-
cie. Pokud tyto tkáně setrvale
přetěžujeme, zvýšený tah sva-
lů chodidla způsobí, že na
přechodu jejich šlachy na pat-
ní kost dojde k nárůstu patní

kosti – k patní ostruze. A záro-
veň se přetížená plantární fas-
cie dostane do zánětu nebak-
teriálního původu. Patní ost-
ruha sama o sobě nebolí. Bo-
lestivá je fascie chodidla
s ischemickým zánětem,“
uvedla Iva Bílková, vedoucí fy-
zioterapeutka FYZIOkliniky.

Ozve se kdykoliv
Problémmůže vznikat skrytě
i několik let, než se projeví
náhlou bolestí paty. Ohrože-
ní jsou především pracovníci
ve fyzicky náročných profe-
sích, ale také například řeme-
slníci, učitelé, číšníci nebo le-
tušky, kde je třeba být neustá-
le na nohách. Největší skupi-
nu tvoří podle zkušeností fy-
zioterapeutky lidé s nadvá-
hou a také sportovci. „Kvůli
setrvalému zatížení vazivové-
ho aparátu nohy v oblasti
úponů na patní kost se u těch-
to lidí riziko vzniku patní ost-
ruhy zvyšuje. Prvním přízna-
kem rozvinutého zánětu
měkkých struktur je bolest
paty a jejího blízkého okolí.
Pacienti to často popisují,
jako by šlapali po střepech.
Pichlavá bolest paty při kaž-

dém kroku, citlivost chodidel
na dotek a bolestivost i v kli-
dovém stavu bývají zřejmé
signály zánětu, respektive už
vytvořené patní ostruhy.
Zánět se přitom může rozší-
řit do okolních svalů a přene-
seně způsobovat bolest i v ji-
ných místech, například
v přední části chodidla, v nár-
tu či vystřelovat do úponu
Achillovy šlachy,“ popsala Bíl-
ková.

Prevence existuje
Účinnou prevencí proti přetí-
ženíměkkých struktur chodi-
dla jsou pravidelné masáže
nohou, relaxační koupele
nebo protahování svalů lýtka
a chodidla. „Lidé, kteří v za-
městnání celý den stojí nebo
chodí, by měli určitě po-
užívat gelové či pěnové stél-
ky do bot, tlumící nárazy
paty do podložky, a věnovat
péči o chodidla zvýšenou po-
zornost. Užitečnou pomůc-
kou je takzvaný ježek,masáž-
ní míček s bodlinkami, nebo
obyčejný molitanový míček,
s nimiž je možné si nohy ma-
sírovat i večer u televize, při
čištění zubů a podobně, pří-

jemné je i hnětení chodidla
prsty rukou nebo gumový ko-
bereček s bodlinkami, na
němž můžete stát při vaření
v kuchyni. Na uvolnění napja-
tých svalů a zvýšení prokrve-
ní postižených míst výborně
fungují teplé obklady. Dokon-
ce i při rozvinutých bolestech
paty s akutním zánětem
ischemického původu může-
te využít teplých zábalů, kte-
ré prokrví a zvýší metabolis-
mus tkáně, což urychlí rege-
neraci a ústup bolesti,“ přiblí-
žila fyzioterapeutka.

Za odborníkem
S počínajícími bolestmi je
vhodné obrátit se na odborní-
ka – ortopeda nebo fyziotera-
peuta. Rentgen není nutný.
Průkaznější bývá vyšetření
na diagnostickém ultrazvu-
ku, které odhalí nejen kostní
výrůstek, ale i zánět tkání ješ-
tě bez průkazu patní ostruhy.
Zkušený fyzioterapeut by
měl umět pacientovi vysvět-
lit, proč právě u něj patní ost-
ruha vznikla a jaká režimová
opatření je třeba dodržovat,
aby se zánět vyléčil a nevrá-
til. „Máme mnoho zkušenos-
tí s pacienty, kteří přicházejí
frustrovaní po neúspěšné
konvenční léčbě a s opakova-
nými recidivami problémů.
Absolvovali například léka-
řem předepsanou laserovou
terapii nebo magnetoterapii,
ovšem nikdo s nimi neřešil
příčinu problému. Patní ost-
ruha nevzniká náhodně, ale
v důsledku dlouhodobého
přetěžování měkkých tkání.
A i když se projevuje na kon-
cové části těla, její základ
může být skrytý ve vadném
držení bederní páteře,“ po-
ukázala Iva Bílková. MET

Důležité je znát příčinu bolesti,
ne jen léčit následky. MAFRA

Věrnostníkarty
akupónyvmobilu
DEJTE PLASTU SBOHEM
KARTU SI PŘIDÁTE ZA 10 VTEŘIN
UŠETŘÍTE SE STOVKAMI SLEV A KUPONŮ

www.mojeportmonka.cz

inzerce

Je vaše chůze jako po střepech?



ZAVOLEJTE HNED A ZÍSKEJTE
JEDNO ZE 130 BALENÍ MAGNETICKÝCH
NÁRAMKŮ ZCELA ZDARMA. NEODKLÁDEJTE –

ROZHODUJE POŘADÍ PŘIHLÁŠEK
Nabídka platí do: 28.10.2024.

Agátu před úplnou ztrátou
kondice zachránila... láska
ke šperkům. Příběh naší
hrdinky se může stát
skutečnou inspirací pro
lidi, kteří se potýkají s
podobnými problémy.
Požádali jsme Agátu, aby
nám řekla, jak se zbavila
bolesti bez nákladné
léčby a neustálých návštěv
u specialistů.

Bolest mi pomalu
odebírala sílu
a schopnost
se pohybovat...
„Od té doby, co můj
manžel zemřel, žiji sama.
Hlídám vnoučata, hlídám
zahradu a milovaný dům
u lesa. Ještě před 3 měsíci
jsem si musela dávat velký
pozor na klouby, protože
i sebemenší námaha mi
způsobila silné bolesti,
které mi druhý den zne-
možnily vstát z postele.
Bojovala jsem s tímto
problémem, jak jsem moh-
la. Šla jsem od jednoho
specialisty k druhému
a poslouchala jejich rady.
Nemohla jsem pochopit,

proč bolest nezmizí,
i když dělám přesně to, co
mi lékaři a fyzioterapeuti
řekli. Dnes znám odpověď
– všichni mi předepisovali
jen neúčinné chemikálie
inzerované v televizi, které
jen zatížily mou peněženku
a žaludek.

Tak se ukázalo, že
jsem roky jen utrácela
peníze! Horší bylo, že moje
bolesti kloubů byly čím
dál tím víc obtěžující. Bylo
pro mě těžké se posadit
a vstát ze židle. Přesunout
se z kuchyně do koupelny

ODBORNÝ NÁZOR
Systematické nošení těchto bezplatných magnetických
šperků je tím nejlepším řešením pro lidi, kteří denně bojují
s chronickou bolestí a předcházejí
rozvoji závažných onemocnění.

Specialista v oboru magnetoterapie

Tel. 555 441 689
Po-Pá 8-20 hod., So-Ne 9-18 hod.

(cena za 1 min. hovoru podle sazby operátora)

Bezplatný magnetický náramek funguje,Bezplatný magnetický náramek funguje,

Agáta se už 7 let potýká
s bolestmi kolen, kyčlí a zápěstí.
Dnes je jí 51 let a s jejími klouby

se stalo něco úžasného!

Jak funguje
magnetický náramek?
Vytváří magnetické pole 1500 Gs, které proniká kůží
a tkáněmi a spouští procesy vedoucí k zániku bolestivých
impulsů, zrychlení metabolismu a odkyselení organismu.
Terapeutické magnetické pole působí jako neviditelný
štít. Čistí cévy od usazenin cholesterolu – chrání před
aterosklerózou a infarktem. Usnadňuje usínání, zlepšuje
činnost mozku a celkovou pohodu.

Na zápěstí vypadá
elegantně pro muže
i ženy.

Vysoce kvalitní, 100%
hypoalergenní a nerezová
chirurgická ocel

Náramek ihned po nošení vysílá léčivé magnetické pulzy hluboko
do těla. Rozdíl pocítíte do 72 hodin

20 silných a bezpečných neodymových
magnetů (1500 Gs) zaručuje
dlouhotrvající účinnost a terapeutické
účinky

Živé minerály:
turmalín a ionty
stříbra se zdravími
prospěšnými
vlastnostmi, které
zvyšují účinek
neodymu,

dlouhotrvající účinnost a terapeutické 

magnetický náramek? 

VYZKOUŠEJTEKÚRUza 0 Kč

i když všechny ostatní metody selžou!

Bolest ustupuje během pár vteřin...Bolest ustupuje během pár vteřin...

stálo hodně úsilí. Na práci
na zahradě a hlídání vnou-
čat jsem neměla energii.
Zápěstí mě bolela tak, že
jsem ani nemohla odšrou-
bovat nádobku s prášky
na hypertenzi. Byla jsem
na pokraji zoufalství. Ne-
mohla jsem spát, jen jsem

přemýšlela, co by se stalo,
kdybych úplně ztratila fy-
zickou kondici. Bála jsem
se, že se stanu přítěží pro
svou rodinu.

Léčivá energie
za 0 Kč
Při dalších vyšetřeních
mi lékař doporučil oka-
mžitě zahájit rehabilitaci.
Doporučoval zejména
magnetoterapeutické

procedury. Zavolala
jsem do rehabilitač-

ního centra v domnění,
že jsem našla řešení

svých problémů. Ale když
mi fyzioterapeut řekl cenu,
byla jsem ohromena.
Nepředstavitelná částka
400 Kč za jednu návštěvu.
Kdo si to může dovolit!?
Zklamaná a naštvaná jsem
zavěsila telefon. Začala
jsem bez nadšení listovat
v novinách. Zrak mi padl
na fotku elegantního

náramku, který se mi hned
velmi zalíbil. Až později
jsem si všimla názvu
článku:
„Nová bezplatná
zbraň pro boj
s bolestí“
Bezplatný náramek, který
bojuje proti bolesti? To
je nemožné, pomyslela
jsem si. Ale četla jsem
dál. Dozvěděla jsem se, že
má až 20 neodymových
magnetů se zdravotními
prospěšnými vlastnostmi.
Podle specialistů v oboru
magnetoterapie pomáhá
jeho nošení tělu bojovat
s hypertenzí, osteopo-
rózou, zeleným zákalem,
nespavostí, nadváhou,
únavou, bolestmi kloubů,
zad a aterosklerózou.
Z vidiny tak příjemné
terapie jsem byla velmi
nadšená a ihned jsem
volala na uvedené číslo.
O pár dní později jsem již
náramek nosila a třetí den
kúry jsem začala pociťovat
výrazně slábnoucí bolest,
která po dvou týdnech
ustoupila natolik, že jsem
přestala brát prášky na
bolesti kloubů. Až jsem
tomu nemohla uvěřit! Řek-
la bych, že je to skutečný
zázrak, ale to by byla lež
– je to prostě věda! Věda,
která konečně vyřešila
můj nepříjemný problém
a nestála mě ani korunu!

Náramek jsem darovala
i své dceři, která trpěla
nespavostí a bolestmi
zad. Pomohla jí také,
ačkoli Ania úplně ztratila
naději, že se někdy bude
cítit lépe. Nejlepší ze
všeho je, že tato metoda
je bezpečná a nevyžaduje
opuštění vašeho domova
a ŽÁDNÉ náklady! Doporu-
čuji všem!”

Pokud jste si všimli těchto příznaků:

TENTO MAGNETICKÝ NÁRAMEK DĚLÁ ZÁZRAKY!

bolesti způsobené degenerativním onemocněním,
syndrom karpálního tunelu, úrazy související
s chronickým přetěžováním svalů a šlach,
bolesti a záněty ramen, paží, zápěstí a rukou,
bolesti po úrazech, lámavost kostí,
nesprávný krevní oběh,
vysoká hladina cukru a cholesterolu v krvi,
bolesti hlavy, únava, nespavost, nervozita,
nadměrný stres...

VÝROBCE: Jayden Corepromotion LLC, 900Wilshire Blvd. Los Angeles, CA 90017
contactcz@globalreversed.com

INZERCCCE
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15.10 Reportéři ČT
16.00 Úsměvy Jiřího Schmitzera
16.40 Polopatě
17.30 AZ-kvíz
18.00 Události v regionech
18.25 Kde domovmůj?
19.00 Události
19.56 Branky, body, vteřiny
20.05 Losování Sportky a Šance
20.10 StarDance XIII...

kolem dokola

20.15 Komisařka Florence V (2/4)
Krimiseriál (Fr., 2020)

21.50 Všechnopárty
22.44 Výsledky losování

Šťastných 10
22.45 Hercule Poirot

Podivná loupež
23.35 Maigret a ministrant

Detektivní seriál (Fr., 1996)

16.15 Starobylé stavby
17.10 Tajemství faraonů (1/6)
18.00 Manu aMatěj na cestě

podél Apenin (3/10)
18.30 Pyreneje, přirozená hranice

mezi Francií a Španělskem
19.25 Záhady starého

Egypta (8/10)
19.40 Postřehy odjinud
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Manželé z roku II
Dobrodružná komedie
(Fr./It./Rum., 1971)

21.45 Rocky 4
Sportovní drama (USA, 1985)

23.15 Letecké katastrofy
0.00 Nebezpečné známosti (7/8)
0.55 Televizní klub neslyšících
1.25 Před půlnocí

12.30 Ordinace v růžové zahradě
2 (268)

13.40 Mentalista III (17, 18)
15.30 Výměnamanželek
17.00 Odpolední

Televizní noviny,
Sportovní noviny

17.30 Na lovu IV
18.30 Ulice (4780)
19.30 Televizní noviny,

Sportovní noviny, Počasí

20.20 Taneční (4)
Seriál (ČR, 2024)

21.35 Comeback
Sitcom (ČR, 2010)

22.10 Dívka v pavoučí síti
Thriller (USA, 2018)

0.30 Mentalista III (17, 18)
2.30 Na vaší straně
3.10 Ulice (4780)

09.20 Kamarádi (2)
10.35 Castle na zabití II (11, 12)
12.25 Námořní vyšetřovací služba

(21, 22)
14.25 Policie v akci
15.25 Ano, šéfe!
16.40 Inkognito
17.55 Prostřeno!
18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Česko Slovensko
má talent

22.10 Máme rádi Česko
23.55 Ano, šéfe!
1.10 Námořní vyšetřovací služba

(21, 22)
Krimiseriál (USA, 2003)

3.15 Castle na zabití II (11, 12)
Krimiseriál (USA, 2010)

06.00 Ranní fresh
10.00 YOUTUBE CHART:

NĚMECKO
10.30 Óčko hity
12.00 Óčko hity
15.00 1Charted
16.00 Smartmania
16.05 Óčko hity
17.00 NewMusic Radar
18.00 Top 4 Kitkat Óčko chart
18.15 Óčko hity

18.55 NN NIGHT RUN
A AVON BĚH: PRAHA

19.00 YOUTUBE CHART:
NĚMECKO

19.30 Party ride
Příprava na dnešní mejdan

21.00 O Black Party
22.00 Virtuální svět TV
0.00 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima

TV PROGRAM NA 25. 10.

12.25 Hobby naší doby
12.50 Postřehy odjinud
13.05 Pohádka

o splněných přáních
14.20 Královna bludiček
15.10 Kam slunce nechodí
16.20 Hercule Poirot
17.10 Dobrá Voda (1/7)
18.25 Kluci v akci
19.00 Události
19.52 Branky, body, vteřiny

20.10 StarDance XIII...
když hvězdy tančí

22.20 Všechnopárty
23.19 Výsledky losování Šťast-

ných 10 a Euromiliony
23.20 Manželé z roku II

Dobrodružná komedie
(Fr./It./Rumun., 1971)

0.55 Lovci hlav (1/6)

14.25 Bedekr X
14.55 Samurajové útočí
16.45 Kapverdy,

ostrovní všehochuť
17.40 Zázračná planeta:

Dynastie II (3/6)
18.30 Psovité šelmy

v divočině (1/3)
19.25 Zapomenuté výpravy
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Nepřemožitelný bukanýr
Dobrodr. komedie (USA, 1976)

21.45 Muži, kteří nenávidí ženy
Krimifilm (USA/Švéd./VB/N, 2011)

0.20 Sedm a víc
Krimifilm (USA, 1973)

2.00 Fake News
pod drobnohledem
V srdci ruské propagandy

09.20 Hříchyprodivákydetektivek
10.40 Rady ptáka Loskutáka
12.00 Možné je všechno! (8)
13.30 To nejlepší z Tvoje tvář má

známý hlas
13.50 Okresní přebor (9, 10)
15.10 Tom a Jerry
17.05 MammaMia!

Here we go Again
19.30 Televizní noviny,

Sportovní noviny, Počasí

20.20 Možné je všechno! (9)
22.00 Morbius

Akční sci-fi thriller (USA, 2022)
0.05 Evoluce

Sci-fi komedie (USA, 2001)
2.10 Specialisté (38)

Zloději. Krimiseriál (ČR, 2018)
3.45 O zpívajícím stromku

Pohádka (N, 2016)

06.05 M.A.S.H (229-232)
07.45 Fotr na tripu VIII
08.30 Autosalon.tv
09.30 Máme rádi Česko
11.30 Česko Slovenskomá talent
13.25 Zrádci
15.00 Tchán
16.50 Parta hic
18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Nikdy neříkej nikdy
Romant. komedie (SR/ČR, 2023)

22.40 Touha po odvetě
Akční thriller (USA, 2022)

0.35 Kořist
Horor (USA, 2019)

2.30 Purpurové řeky
Krimiseriál (Belg./N/Fr., 2021)

4.40 Jak se staví sen

06.00 Óčko hity
09.00 Ranní fresh
10.00 YOUTUBE CHART: ČESKO
12.00 NN NIGHT RUN

A AVON BĚH: PRAHA
12.05 Óčko hity
13.00 Smartmania
13.05 Óčko hity
14.00 Kitkat Óčko chart
16.00 Soundtracky
17.00 GASTROCLASH

17.05 Óčko hity
18.00 CZ & SK
19.00 YOUTUBE CHART: ČESKO
19.30 Top 4 Kitkat Óčko chart
19.45 Óčko hity

Klipy nonstop
20.00 Party ride
22.00 Virtuální svět TV
0.00 Óčko flirt
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14.50 O loupežníku Olbramovi
15.30 Ecce homo Homolka
16.50 Sanitka (3/11)
17.55 Herbář
18.25 Co naše babičky uměly a na

comy jsme zapomněli
19.00 Události
19.52 Branky, body, vteřiny
20.05 Losování Sportky a Šance
20.10 StarDance XIII...

kolem dokola

20.15 Devadesátky (6/6)
Krimiseriál (ČR, 2021)

21.35 Výborná SHOW
22.25 Strážmistr Topinka (8/13)
23.19 Výsledky losování

Šťastných 10
23.20 Případy

detektivaMurdocha XVII
0.05 Me som Honza Bendig

14.45 Podmořské Pompeje
15.40 Vltava – zlatá řeka
16.35 Středověké srdce Evropy (8)
17.05 Dávní stavitelé
18.00 Kronika

šťastného dětství (4/5)
18.25 V srdci

Střední Ameriky (1/2)
19.20 Zajímavosti z regionů
19.50 Zprávy v českém

znakovém jazyce

20.00 Sedm statečných
Western (USA, 1960)

22.10 Za každou cenu
Krimidrama (USA, 2016)

23.50 Loď
0.55 Nebezpečné známosti (8/8)

Jsme ve válce. Seriál (USA, 2022)
1.55 Kokainový národ
2.40 Čaj pro třetího

07.40 Taneční (4)
08.55 Vaše kouzelná zahrada (4)
09.30 My, chalupáři (8)
10.25 Policie Modrava IV (8)
11.55 Za pět minut dvanáct
13.10 Comeback
14.25 Křtiny
16.15 Pod Jezevčí skálou
18.00 Na lovu: Hvězdný speciál (6)
19.30 Televizní noviny,

Sportovní noviny, Počasí

20.20 Záhadné případy (1)
Mysteriózní seriál (ČR, 2024)

21.25 Kriminálka Anděl III (8)
Krimiseriál (ČR, 2012)

22.45 Střepiny
23.15 Černý jestřáb sestřelen

Válečný film (USA, 2001)
2.15 Možné je všechno! (9)
3.45 My, chalupáři (8)

11.00 Partie Terezie Tománkové
12.05 Receptář prima nápadů
13.05 Libovky Pepy Libického
13.45 Zahradník po ruce
14.30 Vychytávky Ládi Hrušky
15.10 Vychytávky Extra
15.25 Kriminálka Kraj (9)
16.40 Bajkeři
18.55 Hlavní zprávy
19.40 Krimi zprávy
19.55 Showtime

20.15 Zrádci
Detektivní show. Uvádí V. Kotek

21.35 Vysoká hra patriotů
Thriller (USA, 1992)

23.55 Poslední skotský král
Thriller (VB, 2006)

2.45 Cliffhanger
Thriller (USA/Fr./It., 1993)

5.00 Jak se staví sen

06.00 Óčko hity
09.00 Ranní fresh
10.00 Kitkat Óčko chart
12.00 Óčko hity
13.55 NN NIGHT RUN

A AVON BĚH: PRAHA
14.00 Radio Top 30
16.00 NewMusic Radar
16.25 Óčko hity
17.00 Top 4 Kitkat Óčko chart
17.15 Óčko hity

18.00 CZ & SK
19.00 Smartmania
19.05 Óčko hity
20.00 O black Spotify Czech list
21.00 Hot hity
21.55 GASTROCLASH
22.00 Naked Attraction Iberia
23.30 Naked Attraction Finland
0.00 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima

TV PROGRAM NA 27. 10.



INZERCE



14 pátek 25. října 2024

20.00 Předávání státních vyzna-
menání prezidentem
republiky

21.30 Balada o pilotovi
Historické drama (ČR, 2018)

23.10 1883 (9/10)
Westernový seriál (USA, 2021)

00.10 Dublér
Komedie (Fr., 2006)

01.30 Z metropole,
Týden v regionech

20.00 Sisi III (1, 2/6)
Historický seriál (N/Rak., 2023)

21.40 Pravá blondýnka
Romantická komedie (USA, 2001)

23.15 Zvláštní dny
Sci-fi drama (USA, 1995)

01.45 Náš venkov
02.00 Stopy, fakta, tajemství
02.30 Návraty k divočině
03.05 Před půlnocí
03.30 Sabotáž

20.20 Kriminálka Anděl VI (10)
Krimiseriál (ČR, 2024)

21.40 Specialisté (40)
Na uhel. Krimiseriál (ČR, 2018)

22.50 Víkend
23.30 Záhadné případy (1)
00.45 Kriminálka Las Vegas XI
01.45 Specialisté (40)
02.35 Cesta do hlubin

študákovy duše
04.00 Ulice (4781)

20.15 Poslední oběť (3)
Detektivní seriál (ČR, 2023)

21.35 Kriminálka Kraj (10)
Šance. Krimiseriál (SR, 2022)

22.40 Honeymoon –
líbánky k nepřežití

23.30 Receptář prima nápadů
00.20 Kdo chce zabít Jessii?

Komedie (ČR, 1966)
02.05 Jak vycvičit draka

Anim. pohádka (USA, 2010)

06.00 Ranní fresh
10.00 YOUTUBE CHART: CZ & SK
11.00 Óčko hity
15.00 New Music Radar
15.30 Óčko hity
19.00 YOUTUBE CHART: CZ & SK
20.00 Óčko hity
21.00 Hot hity
22.00 Naked Attraction Finland
22.30 Virtuální svět TV
0.00 Óčko flirt

ČT1 ČT2 Nova ÓčkoPrima

TV PROGRAM NA 28. 10.

20.15 Četnické humoresky (33/39)
Formule. Krimiseriál (ČR, 2007)

21.40 Rapl (9/13)
Detektivní seriál (ČR, 2016)

22.45 Komici na jedničku
23.35 Detektiv

Endeavour Morse IX
Krimiseriál (VB, 2022)

01.20 Zajímavosti z regionů
01.45 Bydlení je hra
02.15 Dobré ráno

20.00 Americké dynastie
21.00 Čeští vědci v Antarktidě
21.55 V domě

Komedie (Fr., 2011)
23.40 Elon Musk:

Padouch, nebo hrdina?
00.30 Fauda II (5/12)

Seriál (Izr., 2017)
01.10 Televizní klub neslyšících
01.35 Stopy, fakta, tajemství
02.05 Návraty k divočině

20.20 Jedna rodina (97)
Komediální seriál (ČR, 2024)

21.45 Národní házená (4)
Komediální seriál (ČR, 2024)

22.25 Okresní přebor (14)
23.00 FBI (7)
00.00 Mentalista III (19, 20)
01.55 Kriminálka Las Vegas XI
03.00 Ulice (4782)
03.45 Ordinace v růžové

zahradě 2 (269)

20.15 Kamarádi (3)
Rodinný seriál (ČR, 2024)

21.40 7 pádů Honzy Dědka
22.50 Honeymoon –

líbánky k nepřežití
23.40 Ano, šéfe!
00.40 Policie v akci
01.40 Námořní

vyšetřovací služba (23)
02.40 Námořní

vyšetřovací služba II (1)

10.00 YOUTUBE CHART: FRANCIE
10.30 Óčko hity
14.00 1Charted
15.00 Radio Top 30
17.00 Óčko hity
19.00 YOUTUBE CHART: FRANCIE
19.30 Óčko hity
21.00 Hot hity
22.00 Naked Attraction Finland
22.30 Virtuální svět TV
0.00 Óčko flirt
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20.15 Lovec (1/8)
Alice. Mysteriózní krimiseriál
(ČR/SR, 2024)

21.15 13. komnata Andrey Sestini
Hlaváčkové

21.45 Růžový panter
Komedie (USA/VB, 1964)

23.35 Případy detektiva
Murdocha XVII
Krimiseriál (VB/Kan., 2023)

00.20 Me som Honza Bendig

20.00 Polosvět sexklubů
21.00 Manu a Matěj na cestě

podél Apenin (4/10)
21.30 Bedekr X
22.00 Středověké srdce

Evropy (9/10)
22.30 Zproštění viny

Thriller (VB, 1978)
00.00 Fauda II (6/12)
00.45 Neznámí hrdinové –

Pohnuté osudy

20.20 Hell’s Kitchen Česko
21.45 Výměna manželek XIII
23.05 FBI (8)

Krimiseriál (USA, 2018)
00.05 Mentalista III (21, 22)

Krimiseriál (USA, 2010)
02.00 FBI (7)

Krimiseriál (USA, 2018)
03.00 Ulice (4783)
03.45 Ordinace v růžové

zahradě 2 (270)

20.15 Hrdina (2)
Krimiseriál (ČR, 2024)

21.40 Show Jana Krause
22.40 Honeymoon –

líbánky k nepřežití
23.30 Ano, šéfe!
00.35 Policie v akci
01.30 Námořní vyšetřovací služba

II (2, 3)
03.30 Castle na zabití II (15)
04.25 Rozpal to, šéfe!

15.00 YOUTUBE CHART: ČESKO
17.00 Óčko hity
18.00 Smartmania
18.05 Óčko hity
19.00 YOUTUBE CHART: FINSKO
19.30 Óčko hity
20.00 O Black List
21.00 Hot hity
22.00 Naked Attraction Finland
22.30 Virtuální svět TV
0.00 Óčko flirt
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20.15 Lovci hlav (2/6)
Kolotoč smrti. Seriál (Nor., 2022)

21.00 Toulky
Českem budoucnosti IV

21.30 Máte slovo s M. Jílkovou
22.25 Na stopě
22.50 Grantchester VIII (1/6)

Detektivní seriál (VB, 2023)
23.40 Všechny velké

a malé bytosti III
Seriál (VB, 2022)

20.00 Tajemství faraonů (2/6)
21.00 Naše lázně (1/10)
21.30 Nejkrásnější

treky Evropy (9/11)
22.00 Rybáři informací
22.30 Copa 71: Zapomenuté

fotbalové mistrovství
00.00 Třináct dní

Thriller (USA, 2000)
02.20 Stopy, fakta, tajemství
02.50 Návraty k divočině

20.20 Jedna rodina
Komediální seriál (ČR, 2024)

21.45 Comeback
Bejk. Sitcom (ČR, 2010)

22.20 Comeback
22.55 Na vaší straně
23.40 Mentalista III (23, 24)
01.35 FBI (8)
02.40 Ulice (4784)
03.45 Ordinace v růžové

zahradě 2 (271)

20.15 Kamarádi (4)
Rodinný seriál (ČR, 2024)

21.35 Inkognito
22.45 Honeymoon –

líbánky k nepřežití
23.35 Ano, šéfe!
00.40 Policie v akci
01.40 Námořní

vyšetřovací služba II (4, 5)
03.40 Castle na zabití II (17)
04.45 Rozpal to, šéfe!

10.30 Óčko hity
15.00 Kitkat Óčko chart
17.00 1Charted
18.00 Óčko hity
19.00 YOUTUBE CHART: POLSKO
19.30 Party ride
21.00 Top 4 Kitkat Óčko chart
21.15 Hot hity
22.00 Naked Attraction Italy
22.30 Virtuální svět TV
0.00 Óčko flirt
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SUPERPRODUKTY v rámci PODZIMNÍ CENOVÉ NABÍDKY!

BrýleBrýle pro jízdu v nocipro jízdu v noci
Chrání před oslněním, odlesky a světlo-Chrání před oslněním, odlesky a světlo-
mety.mety. Navrženo pro nošení s dioptrickýmiNavrženo pro nošení s dioptrickými
brýlemi i bez nich.brýlemi i bez nich. Zvyšují ostrost viděníZvyšují ostrost vidění
za nepříjemně oslňujícího světla, v mlze,za nepříjemně oslňujícího světla, v mlze,
po setmění, a v noci. Zvyšují kontrastpo setmění, a v noci. Zvyšují kontrast
a rozjasňují obraz. Za vzor sloužila vojenskáa rozjasňují obraz. Za vzor sloužila vojenská
technologie. Nenahraditelné pro jachtaře,technologie. Nenahraditelné pro jachtaře,
rybáře a cyklisty.rybáře a cyklisty.
• Eliminují 99 % odlesků a oslnění
• 100% UV ochrana
• Odolné proti rozbití
• Univerzální unisex

fazóna
BEZ BRÝLÍ S BRÝLEMI

Pro
den
Pro
noc

Po-Pá 8-20 hod. So-Ne 9-18 hod. (Obyčejný místní hovor bez dodatečných poplatků)

Volejte teď: 296 849 546Každý produkt obdržíte pouze telefonicky.
Platba je zcela bezpečná při doručení.
Garantujeme vysokou kvalitu!

SUPER SILNÁ díky dvouvr-
stevné nylonové membráně –
neprorazí se o trávu, kameny a
kořeny. Na slunci se neprohřeje

190cm

70cm

SUPER SILNÁ

Bez
pumpičky!

SUPER SILNÁ
stevné nylonové membráně – 
neprorazí se o trávu, kameny a 
kořeny. Na slunci se neprohřeje

Už žádné tahání těžkých lehátekUž žádné tahání těžkých lehátek
a zdlouhavého nafukování mat-a zdlouhavého nafukování mat-
rací!rací! Tato ultralehká a pohodlnáTato ultralehká a pohodlná
pohovka se sama nafoukne!pohovka se sama nafoukne!
Stačí udělat 3 kroky proti větruStačí udělat 3 kroky proti větru
a během pár sekund se naplnía během pár sekund se naplní
vzduchem.vzduchem. Váží pouhých 0,6 kg,Váží pouhých 0,6 kg,

takže si jí můžetetakže si jí můžete
snadno vzít kamkoli,snadno vzít kamkoli,
kde si chcete poho-kde si chcete poho-
dlně odpočinout: nadlně odpočinout: na
pláži,pláži, na chatě nebona chatě nebo

do kempu.do kempu.
Perfektně
drží i na
vodě! ⚫NA ČERSTVÉM VZDUCHU

⚫NAD VODOU⚫DOMA

Perfektně Perfektně Perfektně 
drží i na drží i na 
vodě!vodě!

Taška
ZDARMA!!

VzdušnáVzdušná pohovkapohovka

200kg

Teleskopický malý dalekohled
Profesionální optika 50x60 poskytuje
široké zorné pole a obrovské
nastavení blízkosti až do 8 km.
Prizmatická technologie NASA BaK-4
vytváří vysoký kontrast a křišťálově
čistou ostrost obrazu. Díky superjasným
prizmatickým čočkám s příkrovy NoReflex a FogStop
uvidíte vše na dosah ruky během dne,v noci,
na slunci a v mlze! Díky stativu a nástavci na
smartphone můžete dělat ostré fotografie a videa
na zápase, koncertu nebo venku.
• Nastavení blízkosti od 50 m do 8 km!
• Vodotěsné, protiskluzové tělo
• Ultralehký, vejde se do kapsy!
• Zdarma: popruh na zápěstí, stativ, nástavec

na smartphone, čisticí utěrka, pouzdro

malý dalekohled malý dalekohled 
Profesionální optika 50x60 poskytuje 

BaK-4
vysoký kontrast a křišťálově 

 Díky superjasným 
prizmatickým čočkám s příkrovy NoRefl ex a FogStop 
uvidíte vše na dosah ruky během dne, v noci, 

ostré fotografi e a videa

Zdarma: popruh na zápěstí, stativ, nástavec 

+

Technologie
BaK-4BaK-4

jasný obrazjasný obraz
bez vinětacebez vinětace

Nastavení blízkosti od 50 m do 8 km!

Zdarma: popruh na zápěstí, stativ, nástavec Zdarma: popruh na zápěstí, stativ, nástavec 

Zvětšení 50x
Zvětšení 50x
ss

Pás na mytí a masáž 2v1
Bleskově a bez námahyBleskově a bez námahy umýjete celé těloumýjete celé tělo
(záda, krk, paže, boky) ve sprše nebo při(záda, krk, paže, boky) ve sprše nebo při
koupání ve vaně! Už se nemusíte ohýbat akoupání ve vaně! Už se nemusíte ohýbat a
kroutit rukama! Bodliny jemněkroutit rukama! Bodliny jemně odstraní ne-odstraní ne-
čistoty, odumřelou pokožkučistoty, odumřelou pokožku a přebytečnýa přebytečný
kožní maz,vyčistí póry a vyhladí pleť. Páskožní maz,vyčistí póry a vyhladí pleť. Pás
rozmasíruje svalové napětí, zlepší krevnízlepší krevní
oběh a uvolní vás po náročném dni.uvolní vás po náročném dni.
• 2 pohodlná protiskluzová držadla

– pás vám neklouže z namydle-
ných rukou

• Na jedné straně pásu jsou
čistící bodliny a na druhé
straně masážní

• 100% přírodní eko-silikon
• 2v1 –myje a peelinguje pokožku
• Můžete si umýt chodidla, aniž byste se

skláněli
• 5x účinnější než běžné kartáče a houby!

Délka 60 cm, šířka 11 cm.
Bez BPA

Můžete si umýt chodidla, aniž byste se 
Délka 60 cm, šířka 11 cm. 

Čišticí a peelingujicí
bodliny!

Japonské fytodetoxikační náplasti na celé tělo,
založené na starověké bylinné receptuře. Jsou
nasyceny rostlinnými fytoextrakty, které pod
vlivem tepla aktivují meridiány na plos-
kách chodidel odpovědné za správnou
činnost orgánů. Jako magnet vytahují z
těla škodlivé toxiny, chemikálie a těžké
kovy, detoxikují střeva, játra, ledviny a klou-
by. Budete lépe spát, mít
více energie, zhubnete
a zlepší se vaše pohoda!
• Šetrné k pokožce –

nezpůsobují alergie
• Obnovují vitalitu

a zlepšují imunitu
• Na revmatismus,

artritidu, nespavost, zácpu,
migrény, otoky, alergie, chrapot…migrény, otoky, alergie, chrapot…

Hloubkově čistícíHloubkově čistící náplasti na tělo
na celé tělo, na celé tělo, 

založené na starověké bylinné receptuře. Jsou 
nasyceny rostlinnými fytoextrakty, které pod 
vlivem tepla aktivují meridiány na plos-
kách chodidel odpovědné za správnou 

Jako magnet vytahují z 
chemikálie a těžké 

kovy, detoxikují střeva, játra, ledviny a klou-

 náplasti na tělo  náplasti na tělo  náplasti na tělo 

Odstraňují toxiny
za 1 noc!

PŘED PO

Karobový bylinkový olej
na PROBLÉMY SE SLUCHEM!
Bylinná receptura vytvořenáBylinná receptura vytvořená
bylinkáři z Kazachstánu předbylinkáři z Kazachstánu před
200 lety! V jiných zemích200 lety! V jiných zemích
zatím neznámá. Jedinečnázatím neznámá. Jedinečná
kombinace 6 bylin z divo-kombinace 6 bylin z divo-
kých oblastí Kazachstánukých oblastí Kazachstánu
pomůže odstranitpomůže odstranit všechnyvšechny
problémy se sluchem zaproblémy se sluchem za
7dní.7dní. Všechno,co musíteVšechno,co musíte
udělat, je dát siudělat, je dát si 3 kapky tohoto3 kapky tohoto
výjimečného olejevýjimečného oleje do každéhodo každého
ucha dvakrát denně.ucha dvakrát denně.
• Pomůže v jakémkoli stadiu

ztráty sluchu
• I na tinnitus a ucpané uši
• Přírodní a bezpečná

receptura

na PROBLÉMY SE SLUCHEM!na PROBLÉMY SE SLUCHEM!
Zázračná

síla karobové
byliny

200 let stará receptura
NA NEDOSLÝCHAVOST!

499Kč
999999 KčKč

 náplasti na tělo  náplasti na tělo 

 200 let stará receptura 
NA NEDOSLÝCHAVOST! 

 Zázračná 
síla karobové 

byliny 

 Zázračná 
síla karobové 

byliny 

Regenerační gelový obklad na bolestivé klouby
Stará bylinná receptura z daleké Sibiře,Stará bylinná receptura z daleké Sibiře,
založená na unikátním složenízaložená na unikátním složení
rostlinných bioextraktů, bohatýchrostlinných bioextraktů, bohatých
např. cennými fytonidy, laktony anapř. cennými fytonidy, laktony a
terpeny.Tyto látky mají protizánětli-terpeny.Tyto látky mají protizánětli-
vé vlastnosti a potlačují bolestivé vlastnosti a potlačují bolesti
kloubů, čímžkloubů, čímž přinášejí okamžitoupřinášejí okamžitou
úlevu.úlevu.RecepturaReceptura obnovuje poškozenouobnovuje poškozenou
chrupavkuchrupavku a obnovuje viskoelas-a obnovuje viskoelas-
tickou konzistenci synoviálnítickou konzistenci synoviální
tekutiny, takže kosti setekutiny, takže kosti se
o sebe neotírají a pohybyo sebe neotírají a pohyby
jsou hladké a bezbolestné.jsou hladké a bezbolestné.
✔ Zmírňuje bolest,Zmírňuje bolest, štípání,štípání,

ztuhlostí a otokztuhlostí a otok
✔ Posiluje klouby, chrupavky a šlachyPosiluje klouby, chrupavky a šlachy
✔ Při revmatismu, ischiasu, lumbago, artrózeartróze 499Kč

999999 KčKč

Fytoformula proti
inkontinenci moči
Fytoformula proti 
inkontinenci močiinkontinenci moči

Pás na mytí a masáž Pás na mytí a masáž 2v12v12v1

Přírodní komplex účinných látekPřírodní komplex účinných látek
pro zdraví močového ústrojípro zdraví močového ústrojí
utěsňuje močový měchýř, rege-utěsňuje močový měchýř, rege-
neruje a posiluje svaly pánevní-neruje a posiluje svaly pánevní-
ho dna.ho dna. Snižuje počet návštěvSnižuje počet návštěv
toalety a prodlužuje čas mezitoalety a prodlužuje čas mezi
jednotlivými močeními.jednotlivými močeními. ChráníChrání
před skvrnami na oblečení,před skvrnami na oblečení,
trapným zápachem, bolestivýmtrapným zápachem, bolestivým
tlakem na močový měchýřtlakem na močový měchýř
aa nekontrolovaným únikemnekontrolovaným únikem připři
cvičení, smíchu či kašli.cvičení, smíchu či kašli.
• Žádná cvičení, diety ani zákroky
• Pro ženy každého věku, i po

těhotenství
• Obnovuje plnou kontrolu nad

močovým měchýřem 499Kč
999999 KčKč

399Kč
849849 KčKč

Magneto-turmalínové
boxerky na potence

Při revmatismu, ischiasu, lumbago, 

Novinka!

L – šířka v pase 33–38 cm
XL – šířka v pase 39–45 cm

30 biomagnetů, 7856
turmalínových mikročástic

Díkyhlubokému biomag-
netickému působení a
FIR vlnám odstraňují
problémys erekcí a neúplným
ztopořením za pouhých 7-9 dní.Po 14 dnech
nošení zlepšují mikrocirkulaci vkaveróz-
ních tělesech penisu,způsobují regeneraci
erekčního mechanismu a zvětšení do jeho
genetických schopností.
• Zvětšení až o 4,5 cm na délku

a 37% na obvodě
• Biomagnetická masážokysličuje,

dodává energii a uvolňuje stres
• Podporuje činnost močové soustavya prostaty

boxerky na potence boxerky na potence 
Díky hlubokému biomag-

 a neúplným 
ztopořením za pouhých 7-9 dní. Po 14 dnech 

rozmasíruje svalové napětí,rozmasíruje svalové napětí,
oběh a oběh a 
• 

 30 biomagnetů, 7856 

Patentovaný materiál s přídavkem 7856 turmalínových mikročástic vyzařuje
záporné ionty a zdravé infračervené vlny FIR, očist’uje krev, okysličuje
a posiluje svaly.

399Kč
800800 KčKč

399Kč
639639 KčKč

599Kč
16001600 KčKč

3sekundový3sekundový odblokovač pro sifony,
umyvadla a dřezyumyvadla a dřezy
Uvolní i ty nejvíc znečištěné odtoky v umyvadle,
ve dřezu,ve vaně,ve sprše nebo v zácho-
dové míse během 3 sekund! Zapomeňte
na boj s gumovým zvonem a chemickými
prostředky,které rozežírají potrubí (při
dlouhodobém používání vám zaplaví
koupelnu nebo kuchyň)! Pomocí
vysokotlaké technologie
vytlačí všechny
zácpy: z vlasů,
usazenin z mýdla,
papíru nebo zbytků
jídla! Žádné úsilí ani
placení instalatérů.
• Neobyčejně snadné použití

–okamžitý efekt!
• Žádné cákání,žádné chlistání,žádný nepořádek a žádné dodatečné

náklady
• 10x účinnější než ruční gumové zvony, tekutiny,granule
• Neutralizuje nepříjemné pachy

odblokovač pro sifony, 

BLESKOVĚ!

1. Naplňte
vodou

2. Otočte

3. Stiskněte!

umyvadle, 
ve dřezu, ve vaně, ve sprše nebo v zácho-

 během 3 sekund! Zapomeňte 
na boj s gumovým zvonem a chemickými 
prostředky, které rozežírají potrubí (při 
dlouhodobém používání vám zaplaví 

399Kč
639639 KčKč

• 5x účinnější než běžné kartáče a houby!

1. Naplňte 
vodou

2. Otočte

3. Stiskněte!

Žehlí, osvěžuje a čistí oblečení – jedním tahem. Může-Žehlí, osvěžuje a čistí oblečení – jedním tahem. Může-
tete žehlit vodorovně i vertikálně,žehlit vodorovně i vertikálně, aniž byste oblečeníaniž byste oblečení
sundali z ramínku! Technologiesundali z ramínku! Technologie SilverSteamSilverSteam zaručujezaručuje
žehlení bez rizika spálení nebo lesknutí látky.žehlení bez rizika spálení nebo lesknutí látky.
•• Pro všechny materiály:Pro všechny materiály: od hedvábí po syntetikuod hedvábí po syntetiku
•• SnadnoSnadno vyžehlí ty nejobtížnější záhyby:vyžehlí ty nejobtížnější záhyby:

dokonce i u knoflíků, manžet a límcůdokonce i u knoflíků, manžet a límců
•• IIdeální na lůžkoviny,IIdeální na lůžkoviny, ubrusy a závěsyubrusy a závěsy

(není třeba je sundávat!)(není třeba je sundávat!)
•• Nejen, že pracuje, ale takéNejen, že pracuje, ale také čistíčistí

a dezinfikuje,a dezinfikuje, odstraňuje alergeny,odstraňuje alergeny,
prach, vlasy a nečistoty

Inteligentní napařovací žehličkaInteligentní napařovací žehlička 3v13v1

30 x 7 x 7 cm, 550 g. Navíc čisticí
násadka a odměrka na vodu.

Čisticí
násadka

Žehlicí
násadka

549Kč
949949 KčKč

 Díky superjasným 
prizmatickým čočkám s příkrovy NoRefl ex a FogStop 

Technologie Technologie 699Kč
16991699 KčKč

549Kč
10981098 KčKč

Karobový bylinkový olej Karobový bylinkový olej Regenerační gelový obklad Regenerační gelový obklad Regenerační gelový obklad Regenerační gelový obklad na bolestivé kloubyna bolestivé klouby Fytoformula proti Fytoformula proti Fytoformula proti Fytoformula proti Fytoformula proti Fytoformula proti 
Geniální produkty, které vám mohou usnadnit každodenní život, pomohou vám pečovat o vaši kondici a krásu, aniž byste opustili domov, a ušetří váš čas i peníze.Geniální produkty, které vám mohou usnadnit každodenní život, pomohou vám pečovat o vaši kondici a krásu, aniž byste opustili domov, a ušetří váš čas i peníze.

 než ruční gumové zvony, tekutiny, granule

Ultra silné 5sekundovéUltra silné 5sekundové nano lepidlonano lepidlo
Toto není obyčejné lepidlo! Je to tekutý kon-
strukční plast,který drží všechno pohromadě!
Opraví a utěsní šperky, dýmky, hračky, kabely,
pásky, kabelky, brýle, květináče za méně než
5 vteřin! Vestavěná UV lampa rychle vy-
tvrzuje pojivo a vytváří nerozbitný spoj.
• Na všechny materiály: plast, dřevo,

keramiku, kov, sklo
• Jednoduchá a pohodlná

aplikace: ve formě pera
• Můžete jej vložit do kapsy!

Na opravách ušetříte
nemalé peníze!

Nanesete kapku
lepidla

Vytvrdíte a je
to hotové!

399Kč
639639 KčKč

SUPER
PRODUKTY

NabídkaNabídka
jen dojen do 28.10!28.10!

Pouze proPouze pro
130 lidí.130 lidí.

INZERCE



LÁZNĚ NA ZKOUŠKU
Vyzkoušejte si lázeňský život

Uvedené ceny se vztahují na osobu a pobyt v pokoji uvedené kategorie, ceny ostatních kategorií na www.frantiskovylazne.cz. Pobyt začíná v den příjezdu večeří a končí v den
odjezdu snídaní. Sleva na vybrané termíny není kombinovatelná s jinými akcemi či slevami včetně slevy VIP Clubu Františkovy Lázně. Místní poplatek z pobytu bude připočten
u povinných osob k ceně pobytu na základě obecně závazné vyhlášky města Františkovy Lázně dle platného znění ve výši 50 Kč za osobu a den.
1/2 = dvoulůžkový pokoj, 1/1 = jednolůžkový pokoj

Při rezervaci
uveďte prosím kód:

217713

INFORMACE A REZERVACE

info@frantiskovylazne.cz
www.frantiskovylazne.cz

6 LÉČEBNÝCH PROCEDUR
(1x uhličitá koupel, 1x aromatická

masáž částečná, 1x parafínový
zábal rukou, 1x parafínový zábal
zad, 1x oxygenoterapie - 60 min.,

1x perličková koupel)

NEOMEZENÝ VSTUP
do akvaparku A UAFORUM

Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM:
pondělí - neděle,

METROPOL: pondělí - pátek

Františkovy Lázně AQUAFORUM a.s.

6 NOCÍ
(pobyt lze prodloužit)
POLOPENZE
(možnost dokoupení plné penze)
ALL INCLUSIVE NÁPOJE
neomezená konzumace
vybraných alkoholických, nealko-
holických, teplých a studených
nápojů během obědů a večeří
PARKOVÁNÍ AUTOMOBILU
V CENĚ POBYTU

SLEVA
3000Kč

ve vybraných
termínech

03.11. - 16.11.2024 16.11.-22.12.2024 ZIMA

CENA SE SLEVOU standardní cena CENA SE SLEVOU standardní cena 01.01. - 08.03.2025
Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM HHHH

Budova B - je s budovou A propojena skleněnou chodbou
Komfort - B 1/2 15 900 18 900 14 100 17 100 17 400
Komfort - B 1/1 17 100 20 100 15 180 18 180 18 480
Superior - B 1/2 16 200 19 200 14 400 17 400 17 880
Superior - B 1/1 17 700 20 700 15 780 18 780 18 900
Lázeňský hotel METROPOL HHH

Standard 1/2 9 300 12 300 8 100 11 100 11 400
Komfort 1/2 9 780 12 780 8 580 11 580 11 880
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00
77


